AHKeTa JIs poIuTeNen

1. Bam cbiH (10ub) obenaet B mkone? ga— 100 %

2.  Ecnu Her, To no kakoii nmpuuune? -0_%

3. HHrepecyeTech M Bbl OpraHU3alMeil ropsiuero MUTAHMS B IIKOJIE?
Ha—72%
Her — 28%

4.  JIoBOJBHBI JIX BBl KAUECTBOM IIKOJBLHOI'O IMUTAHUSA?
Ha-90
Her — 10%

5. Kak BsI mymaeTe, Hy»HO JIM IpHy4aTh peOCHKA K KyJIbTYpe SIbl?
a) TOJbKO B 1Ikosie — 1%

0) Toapko moma — 10%

B) Kak B IIKOJIE, TaK U goMa — 89%

6. T'oBopuTE JIM BBI C BalllUM peOCHKOM JIOMa O T0JIb3€ TOW MJIM HHOH IHIIH, O
BHTaMHUHaX, COJICPKAIINXCS B Pa3HbIX OJIro1ax?

a) 1a, TOCTOSIHHO — 9%

0) HeTt, He xBaTaeT BpemeHHn — 80%

B) nHoraa — 15%

/. Kak BbI cunrtaere, JOCTATOYHO JIM PA3HOOOPAa3HO MEHIO B IIKOJILHON CTOJIOBOI?
Jla — 88 %
Her — 12%

8. HpaBuTtcs nu Bamemy peOEHKY acCOPTUMEHT 0111017
Jla- 87%
Her- 13%

9. 3aBTpakaet 1 Bam peGeHOK TIepe yX0a0M B IIKOJTY?
a) Bcerma — /5%

0) u"orga — 25%

B) HuKoraa - 05

10.Ecnu 651 paboTa cTos10BO# Bareit mKkosibl olleHrBaNIach 1Mo nATHOaIbHON CUCTEME,
yT00BI BRI MOCTaBMIH?

1 -

2 -

3-9%

4-67%

5-24%






